







Giuliano Caffè





Certifications / Coffee / Distribution channel / Gourmet Shop / Ho.re.ca. / Food service / Hot beverages / Organic / Private label







Giuliano Caffè





> More about Giuliano Caffè

Giuliano Caffè is an Italian artisanal high quality coffee roaster, active since 1950 in the Ho.Re.Ca and retail gourmet market.

The company's mission is to spread the culture of coffee promoting specialty coffee against "commodity coffee" and artisanal roasting against industrial production.

GIULIANO CAFFE' is certified UNI EN ISO 9001:2008 and is awarded with the prestigious prize «MAESTRO DEL GUSTO» by Slow Food stating the high quality, excellent taste and artisanal care of its coffees. We are a proud member of SCA, the Specialty Coffee Association, an association which aims to promote the culture of excellence in coffee.

Our coffees come along with a very appealing accessories line for the Ho.Re.Ca market. All high quality Made in Italy products specifically created to turn the coffee moment into an emotion.

We have different product lines specific for the Ho.Re.Ca sector and the Retail Gourmet market:

- 100% Arabica single origin coffees
- Organic Coffee for Ho.Re.Ca and Retail Gourmet Stores









Giuliano Caffè



- Our Ho.Re.Ca Line, composed by dour different blends in packages of 1 kg

- Our Retail Gourmet Line, composed by 250 gr and 1 kg packages

Besides, at our academy Giuliano Coffee School, we train baristas and partners into the science behind coffee. At our headquarters in Caluso we offer professional courses of Latte Art and Brewing and Barista skills.

In 2014, in the heart of San Salvario in Turin, we founded Orso Laboratorio Caffè. We started our Specialty Coffee Shop to introduce to the Italian market the Specialty Coffee and alternative brewing methods.

> Contacts

Address: Via Vittorio Veneto, 140 - Caluso Email: info@giulianocaffe.it Website: www.giulianocaffe.it Spoken LanguagesDutch, English, French, Other, Spanish





